
Υποβολή Γραπτής Εργασίας μέσω της υπηρεσίας «Ηλεκτρονικοί Χώροι 

Εκπαιδευτικής Διαδικασίας» στην διεύθυνση http://study.eap.gr. 

Για να υποβάλλετε την εργασία σας, πρέπει να προχωρήσετε στις παρακάτω 

ενέργειες: 

1. επιλογή της εβδομάδας της ΘΕ που παρακολουθείτε καθώς και της φόρμας 

υποβολής Γραπτής Εργασίας  

 

 

Εμφανίζεται η εξής σελίδα, όπου επιλέγετε «Υποβολή Εργασίας» 

 

2. επισυνάπτετε το/α αρχείο/α της υποβολής σας είτε «σέρνοντας» το/α 

αρχείο/α στην κενή περιοχή υποβολής είτε με την επιλογή «Προσθήκη…».  

 

http://study.eap.gr/


 

3. Αφού επιλέξετε το «Αποθήκευση αλλαγών», οδηγήστε στη σελίδα 

Κατάστασης υποβολής της εργασίας σας, όπου η εργασία σας φαίνεται να 

έχει υποβληθεί ως προσχέδιο. 

 

4. Υπάρχουν οι δυνατότητες: «Τροποποίηση της υποβολής μου» και «Οριστική 

Υποβολή- Αποστολή προς Βαθμολόγηση». 

i. Επιλέγοντας «Τροποποίηση της υποβολής μου» μπορείτε να διαγράψετε 

το παλιό αρχείο της εργασίας σας και να υποβάλλετε εκ νέου αρχείο 

όσες φορές επιθυμείτε μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και με την 

προϋπόθεση ότι δεν έχετε προβεί σε οριστική υποβολή της εργασίας 

σας. 

Προκειμένου να διαγράψετε ένα αρχείο που έχετε προσωρινά αποθηκεύσει, αφού 

επιλέξετε «Τροποποίηση της υποβολής μου» επιλέγετε πάνω στο αρχείο και, μετά, 

επιλέγετε το «Διαγραφή». 



 

 

 

 

 

Έπειτα, αναρτάτε το/α νέο/α αρχείο/α που επιθυμείτε και επιλέγετε «Αποθήκευση Αλλαγών». 

ii. Από τη δυνατότητα «Οριστική Υποβολή - Αποστολή προς Βαθμολόγηση» 

οδηγείστε σε οριστικοποίηση της υποβολή σας, οπότε και δε θα μπορείτε να 

προβείτε σε περεταίρω αλλαγές. 

Επιλέγοντας το «Οριστική Υποβολή- Αποστολή προς Βαθμολόγηση» 

εμφανίζεται σε νέα σελίδα υποχρεωτική επιλογή (τσεκάρισμα) για την 

«Υπεύθυνη Δήλωση Φοιτητή». Επιλέγοντας «Συνέχεια» η γραπτή εργασία 

σας έχει οριστικά υποβληθεί. 

 

Στην κατάσταση υποβολής θα εμφανίζεται πλέον το μήνυμα «Υποβλήθηκε 

προς βαθμολόγηση». 

 

 

Προσοχή!!!! Για να θεωρηθεί οριστική η υποβολή σας θα πρέπει να επιλέξετε «Οριστική 

Υποβολή- Αποστολή προς Βαθμολόγηση». 


